

TOP 养生 | 专版



缺牙? 烤瓷牙修复失败? 活动假牙有问题? 打个电话, 轻松看牙。记者了解到, 为了迎接9·20第25个全国爱牙日, 河南省口腔专家专门开通爱牙热线, 缺牙的中老年人通过电话, 可以直接预约国内知名种植牙专家, 更快捷、更方便地修复失牙。中秋节期间拨打热线, 还能享受种植牙基金援助。 郑州晚报记者 李楠云

缺牙12年, 两小时“长”齐 河南省口腔专家开通爱牙热线: 400-0371-133

拔牙、种牙、美牙一步到位

“种了! 种了!” 昨天上午, 在郑州植得口腔种植牙中心, 65岁的吴先生看到老伴儿缺失12年的4颗牙齿重新“长”出来, 高兴得像中了大奖。“种4颗牙不到两小时, 你说神奇不神奇?” 更让吴先生高兴的是, 因为通过爱牙热线提前预约了专家, 老伴儿种牙不但免5项费用, 而且享受了近1000元种植牙援助基金。

“结合她的牙槽骨状况, 我们采用的是即刻种植+即刻负重技术, 这项技术能让缺牙

顾客实现当天种牙、当天戴牙冠、当天恢复牙齿功能。”植得口腔栗伟主任介绍说, 整个过程一次完成, 将普通种植需要的2~3个月的愈合等待期, 缩短到一个小时左右。

植入三颗牙根, 种上儿女孝心

和吴先生一样, 汪先生也是陪着老伴儿来的。“我老伴儿3年前做的假牙, 有次在女儿家吃饭, 假牙突然掉到碗里, 好尴尬!” 汪先生说起老伴儿的那副假牙, 就满腹牢骚, “我听说种植牙因为有牙根, 所以坚固耐用、不会脱落, 趁着爱牙热线开通, 我

想赶紧给她种上牙, 免得再出现难堪的事儿!”

据了解, 中秋节即将来临, 也有很多顾客为了尽孝带着父母来种牙。在候诊区, 记者见到了来自开封鼓楼区的马先生, 他的母亲刚刚种完3颗牙。

马先生说, 他在北京、广州、上海等大城市了解到, 很多中老年人一旦缺牙就会想到种牙, 种植牙在当地的人群中已经很普遍。“我在报纸上看到, 植得口腔是郑州最专业的种植牙机构, 就想把我妈缺失多年的3颗牙种上。今天终于如愿以偿!”

刘院长欧洲归来, 国际新技术走进植得

“植得‘爱牙公益行动’时间已经过半, 名额也有限。”栗主任说, 本次“爱牙公益行动”一年仅此一次。记者了解到, 中秋节期间, 赴欧洲学习国际种植新技术归来的刘明舟院长, 将引入德国种植牙新技术亲自为顾客种牙, 来诊顾客将享受近1000元种植牙优惠, 另免挂号费、口腔检查费、全景X光片拍片费、亲诊费、种植方案设计费等5项费用。专家爱牙热线: 400-0371-133。

肿瘤治疗: 免疫细胞联合治疗 实现最佳效果

国内外医学专家誉为“抗肿瘤榜首”的纯中药芦笋口服液疗效神奇

近期, 在云南、重庆、沈阳、浙江等地纷纷报道了国内外医学专家誉为“抗肿瘤榜首”的纯中药治疗中晚期肿瘤的新药芦笋口服液的消息。许多患者想了解更多情况, 芦笋口服液究竟是怎样的一种抗肿瘤药物? 它真的能使肿瘤缩小、消失吗?

新药抗肿瘤机理很科学

芦笋口服液的药物有效成分(组织蛋白、微量元素硒、天门冬酰胺、芦笋糖苷等)不但能直接针对肿瘤细胞的线粒体, 促使肿瘤细胞的凋亡, 而且还能切断肿瘤细胞的血氧供给。这也是国外医学专家大力推崇芦笋口服液的主要原因。

中国医科院肿瘤医院、天津药物研究所、中山医科大学肿瘤医院研究所、上海复旦大学、北京中医药大学实验证明, 芦笋口服液能明显抑制由化学致肿瘤物质引起的肿瘤前病变, 对肺、胃、肝、胰腺、食道、肠、膀胱、乳腺、宫颈肿瘤等患者效果神奇。

疗效突出, 奇迹不断

笔者了解到, 经国内外数十家权威机构、众多肿瘤专家临床验证, 芦笋口服液对中晚期肿瘤疗效非常好, 而且特别用于化疗后口干舌燥、食欲不振、全身倦怠者。很多患者通过服用芦笋口服液后, 食欲改善了, 疼痛减轻了, 周身不适感减轻或消失, 体重增加, 睡眠好了, 肿瘤局部胀痛感消失, 肿块缩小, 病人精神状况好了, 胸腹水、下肢浮肿减轻或消失, 相关肿瘤标志物数值下降直到正常。

相关链接

为了让河南患者也能用到此药, 在郑州市金水路96号新通桥(金水路与文化路交叉口西南角) 豫生堂大药房二楼独家引进并成立专家咨询服务处。专家预约热线: 0371-55521228。

中国肛肠名医在线手机认证版郑州站正式上线 由全国丰益肛肠品牌连锁医院独家打造



昨日, 由全国丰益肛肠品牌连锁医院独家打造的“中国肛肠名医在线手机认证版”在北京、武汉、南昌、郑州等城市正式上线。该网站主办方代表——全国著名肛肠专家董平教授表示, 希望通过这个平台为广大肛肠疾病患者提供更多便捷的就医服务。

据了解, 为了加强“中国肛肠名医在线手机认证版”郑州站的宣传推广工作, 中国医师协会肛肠专业委员会副主任委员、全国丰益肛肠连锁医院特约会诊专家董平教授一行还将莅临郑州丰益肛肠医院, 进行专家会诊活动, 河南患者通过电话预约可有机会享受名医亲诊。与此同时, 由武汉博仕慈善基金提供的百万肛肠疾病专项援助金已划拨到郑州丰益肛肠医院, 届时, 广大肛肠疾病患者可享受电子肛肠镜免费检查及治疗费千元援助金。 韩新宝

2013年9月13日~14日, 为期两天的“河南第三届皮肤病专家学术研讨会暨基层皮肤科医师培训班”, 在河南中都皮肤病医院落下帷幕。据悉, 此次大会由河南中都皮肤病医院主办, 中国现代远程教育杂志社协办, 北京京城皮肤病医院等支持。大会主办方特别邀请了上海华山医院皮肤科主任方栩教授, 卫生部北京医院葛蒙梁教授, 中国医学科学院皮肤病研究所王怀劭主任, 河南中都皮肤病医院门诊部主任毛虎、激光美容中心主任刘清军、白癜风专科主任刘高岗等多位国内著名皮肤病专家和教授及河南中都皮肤病医院专家代表, 在大会上作了专题报告, 同200多位河南各地市基层医师共同围绕皮肤病的发病机制、诊断及治疗进行了深度探讨。

皮肤病疑难病例会诊, 知名专家现场把脉

河南第三届皮肤病专家学术研讨会暨基层皮肤科医师培训班在河南中都皮肤病医院隆重举行



新技术新疗法 引起广泛关注

上海华山医院方栩教授主讲《银屑病临床治疗中常见问题及解决方法》、卫生部北京医院葛蒙梁教授主讲《白癜风的诊断和治疗》, 他们的授课深入浅出, 对银屑病及白癜风的发病机理及如何正确诊断治疗进行了详细的讲解, 提出了很多新的治疗方法和独特的治疗思路。河南

中都皮肤病医院毛虎主任主讲《银屑病中西医结合新举措》, 刘清军主讲《胎记的激光治疗》, 刘高岗主讲《308准分子激光在白癜风治疗中的应用》, 他们的授课理论与实践紧密结合, 通过大量翔实的病例给予基层医生更多的启示, 其中中都皮肤病医院治疗银屑病的一些独特新疗法, 如中药药浴、中药气疗、311窄谱光疗等组合疗法的卓越疗效引

起了参会医师的极大兴趣; 白癜风、胎记、疤痕、痤疮等皮肤病的疗效对比图也让参会医师惊叹连连, 中都皮肤病医院齐全高端的激光仪器设备让很多专家大开眼界。

疑难病例会诊 专家现场把脉

此次皮肤病学会研讨会暨基层皮肤科医师培训班举办的同时, 组委会还面向全省征集了

150个疑难皮肤病例, 大会特邀主讲专家方栩教授、葛蒙梁教授、王怀劭主任共同为征集到的疑难病患进行了会诊, 对于每一位病人, 老专家们都会仔细询问发病的时间、诱因, 通过仔细诊断确定病情, 为患者制订科学的治疗方案。

勇担社会责任 树立行业标杆

据了解, 自2011年河南第一届皮肤病专家学术研讨会暨基层皮肤科医师培训班之后, 河南中都皮肤病医院连续3年成功举办了3届高水平皮肤病学术研讨会。

河南省中医药学会秘书长王端权在大会上致辞, 他说: “河南中都皮肤病医院作为我省规模最大的皮肤病专科医院, 成立3年多来, 以服务河南皮肤病患者解除病痛为己任, 服务水平逐年提升。该院重视皮肤病学科进步和学术的发展, 注重引进新技术、新设备用于皮肤病防治, 注重团结全省皮肤病科技人员开展学术联合攻关, 注重开展公益性为群众送健康活动, 十分

难得, 充分体现了‘医者仁术’的爱民情结。”对于此次学术会, 王端权秘书长说: “加强对基层技术人员知识培训和学术扶贫, 以通过他们服务更多的群众, 这是政府和学术组织应当担当的责任, 这种责任在国家经费不足的情况下只有通过医疗机构来辅助完成, 所以说在某种程度上中都皮肤病医院在帮助政府履行职责。希望中都的这个工作能够一直持续下去。”

河南中都皮肤病医院院长刘镇平在大会上说: “中都举办如此大规模、高规格的皮肤病领域专家学术研讨会, 为我省基层皮肤病医护人员打造的高端学习平台, 也是中都对各领导、同人的支持以及对众多患者信任的一种感恩回报, 利用中都的资源为中原地区医疗领域的发展尽绵薄之力。作为河南省唯一一家大型皮肤病专科医院, 中都也有责任和义务通过不断地努力引领河南皮肤病领域的良性发展, 让中原地区的广大皮肤病患者能更多地得到实惠、能够受益。” 郑州晚报记者 蒋晓蕾